

公益社団法人下関法人会 長府支部 「税務研修会」開催のご案内

公益社団法人下関法人会長府支部では、「税務研修会」を下記の通り開催致します。市民開放型の研修会としておりますので、皆様お誘い合わせの上是非ご参加下さいますようご案内申し上げます。

1. 開催日 令和 4 年 10 月 28 日(金)

入場無料

開場 17:00

研修会 17:30~18:20

2. <u>開催場所</u> 宮の内茶寮 1 階「ホール」

下関市長府宮の内町 1-18 1社 083-245-5500

3 テーマ 「インボイス制度」について

4. 講 師 下関税務署 法人課税第一部門統括国税調査官 藤原一秀 氏

※ ご参加の皆様には、当日テキスト及び、公益財団法人 全国法人会総連合が作成した、「税制改正の あらまし」企業の税務コンプライアンス向上の為の「自主点検チェックシート&ガイドブック」を無 料配布致します。

開催にあたり、会場の換気や消毒、着席の間隔をあけるなど感染防止対策を講じますので、ご参加の 皆様には、社会的距離の確保、マスクの着用などについて、ご協力をお願いいたします。

当日、発熱等症状がある場合は、ご連絡の上ご参加をご遠慮願います。

なお、開催時期の感染状況によってはやむなく中止する場合がありますので、予めご了承下さい。

【主 催】公益社団法人下関法人会

【主 管】公益社団法人下関法人会 長府支部

【お申込み・お問合わせ先】 公益社団法人下関法人会 事務局

〒750-0004 下関市中之町 6-4 大和交通(株)ビル 4 階 TEL 083-232-6235 FAX 083-232-6245

※参加希望者は、法人会事務局へ FAX (232-6245) にて事前にお申込み下さい。

公益社団法人下関法人会宛て (FAX 083-232-6245)

長府支部「税務研修会」参加申込書

(開催日 令和4年10月26日(水))

法人名	※法人のご参加の場合のみご記入 個人は不要	会 員 非会員
参加者名	お申込み代表者名 参加者合計 名	(該当を○で囲んで下さい。 個人での申し込みの場合は 氏名のみご記入ください。)

(個人情報の取扱いについて)当会は、会員企業に係る「個人情報」を、研修会・諸会議等の資料および、開催通知・機関誌等の送付並びに福利厚生制度・中小企業向け貸倒保証制度のご利用のための会員確認およびご案内など、本会の事業活動のために利用し、それ以外の目的で利用することは一切ございません。「個人情報取扱いに関するポリシー」に同意いただけない場合、また、お届けいただいた個人情報の開示、訂正等のお問い合わせは下記窓口までお願いいたします。